د. عبد الرحيم الساعاتي

السؤال الأول  

أجب ب (    ) أو (    ) على العبارات التالية :

1- (      ) منحنى إمكانية لإنتاج هو الخط الواصل بين النقاط التي تمثل ما يمكن إنتاجه من السلع باستخدام الموارد الاقتصادية .

2-  (      ) نظرية الإنتاج تجيب على السؤال ماذا ننتج في اقتصاد السوق الحر .

3- (      ) يهتم علم الاقتصاد بما هو كائن وليس بما يجب أن يكون .

4- (      ) في اقتصاد السوق تعكس قرارات المستهلك رغباته وذوقه .

5- (     ) الاقتصاد الجزئي يبحث في المتغيرات التي تؤثر في سلوك القطاعات الاقتصادية ومحددات زيادة الإنتاج .

6- (      ) إجمالي عوائد عناصر الإنتاج تساوي قيمة الدخل الممكن التصرف فيه.

7- (      ) يستبعد الإنفاق الحكومي التحويلي عند حساب الدخل القومي .

8- (      ) لا تؤثر المعرفة الفنية في إجمالي الناتج القومي .

9- (      ) عندما يكون الاستثمار الإجمالي أكبر من الاستثمار الصافي يكون الاهتلاك موجباً .

10- (      ) تختلف التغيرات الحقيقية في الاقتصاد عن التغيرات النقدية .

11- (      ) الزيادة في المستوى العام للأسعار يؤدي إلى زيادة في الدخل الحقيقي.

12- (      ) في طريقة القيمة المضافة تستبعد السلع الوسيطة .

السؤال الثاني  

إذا كان لدينا البيانات التالية :

الاستثمار الخاص 

1500



الإنفاق الحكومي


2000



الاستهلاك الخاص 

6000



الصادرات 



200



اهلاك رأس المال 


160



الضرائب غير المباشرة

850



ضرائب دخل الشركات

500



أرباح غير موزعة  

450



تحويلات حكومية  

600



تأمينات اجتماعية


400



واردات



100



ضرائب مباشرة  


200



أوجد :

أ/ 
الناتج القومي الإجمالي .

ب/ 
الدخل القومي .

ج/ 
الدخل الشخصي .

د/ 
الادخار .

السؤال الثالث  

إذا كان الاستهلاك التلقائي هو 50 والميل الحدي للاستهلاك هو (0.8) وكان الإنفاق الاستثماري هو 100 والإنفاق الحكومي هو 100 .

أ/ 
ما هي دالة الادخار .

ب/
ما هو حجم الدخل التوازني .

ج/ 
إذا كان الدخل عند التشغيل الكامل هو 1000 فهل هناك فجوة تضخمية أو انكماشية ؟ ما هو حجمها ؟

د/

ما هو حجم الإنفاق الحكومي اللازم لغلق هذه الفجوة .
صلاح/...

د. عبد الرحيم الساعاتي

السؤال الأول  

أجب ب (    ) أو (    ) على العبارات التالية : 

1- (      ) نظرية الاثمان تجيب على السؤال كيف ننتج في اقتصاد السوق الحر .

2- (      ) في الطريقة الاستنباطية نبدأ بنظرية عامة لنتوصل إلى نظرية خاصة .

3- (      ) تهتم السياسة الاقتصادية بما يجب أن يكون وما هو كائن .

4- (      ) في النظام المخطط تتحدد الأسعار حسب قوى العرض والطلب .

5- (      ) الاستهلاك الذاتي للمزارعين هو جزء من الإنتــاج لذلك ندخله في حسابات الناتج القومي الإجمالي .

6- (      ) أرباح الشركات غير الموزعة لا تعتبر جزءًا من قيمة الدخل القومي .

7- (      ) لا تعكس تقديرات الدخل القومي نوعية وكمية السلع والخدمات المنتجة.

8- (      ) لا تؤثر المعرفة الفنية في إجمالي الدخل القومي . 

9- (      ) لا تعتبر الأرباح الموزعة جزء من الدخل القومي .
10- (      ) التغير في المستوى العام للأسعار يؤدي إلى تغير في الدخل الحقيقي .

11- (      ) في طريقة القيمة المضافة لحساب الناتج القومي تطرح تكلفة الإنتاج من قيمة المنتج .

12- (      ) إن زيادة كمية السلع والخدمات يؤدي إلى ارتفاع مستوى الرفاهية بالضرورة .

السؤال الثاني  

إذا كان لدينا البيانات التالية :

الاستثمار الخاص 

75





الإنفاق الحكومي


100





الاستهلاك الخاص 

300





الصادرات 



10





اهلاك رأس المال 


8





الضرائب غير المباشرة

430





ضرائب دخل الشركات

25





أرباح غير موزعة  

3





تحويلات حكومية  

30





تأمينات اجتماعية


20





واردات



5





ضرائب مباشرة  


10





أوجد :

أ/ 
الناتج القومي الإجمالي .

ب/ 
الدخل القومي .

ج/ 
الدخل الشخصي .

د/ 
الادخار .

السؤال الثالث  

إذا كان الاستهلاك التلقائي هو 50 والميل الحدي للاستهلاك هو (0.8) وكان الإنفاق الاستثماري هو 50 والإنفاق الحكومي هو 50 .

أ/ 
ما هي دالة الادخار .

ب/
ما هو حجم الدخل التوازني .

ج/ 
إذا كان الدخل عند التشغيل الكامل هو 1000 فهل هناك فجوة تضخمية أو انكماشية ؟ ما هو حجمها ؟

د/

ما هو حجم الإنفاق الحكومي اللازم لغلق هذه الفجوة .
صلاح/...
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